

POSUDOK OPONENTA BAKALÁRSKEJ PRÁCE

Autor práce: **Jana Fridrichová**

Študijný odbor: Geografie - historie

Názov posudzovanej práce: **Komplexní socioekonomická charakteristika ORP Holešov**

Formálne splnenie zadania práce:

Bakalárska práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

Obsahová úroveň práce:

Štruktúra práce je vyhovujúca, ide o štandardnú tému a štandardnú prácu zameranú na komplexnú socioekonomickú charakteristiku regiónu. Práca je pomerne detailná, preukazuje že študentka zvládla viacero nových výskumných metód.

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú primerané bakalárskej práci. Citácie sú korektné. Je citovaných aj viacero www stránok a štatistických zdrojov, čo v tomto prípade nie je závadou, ide väčšinou o materiály z ktorých sú dostupné relevantné štatistické dáta určené na ďalšie spracovanie.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň práce je dobrá, gravická úroveň má určité rezervy. Grafy sú v poriadku, mapy mohli byť spracované trochu korektnejšie.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

V tabuľke 15 je chyba pri Farme Holešov, orná pôda má podľa tabuľky väčšiu rozlohu ako poľnohospodárska pôda.

SWOT analýza mohla byť uvedená aspoň krátkym textom, takto to je samostatná kapitola bez textu, len odrážky, čo pôsobí trochu podivne.

Pri mapách v prílohe (kartogramy), mala byť farebná škála zvolená tak, aby pri prvom pohľade bolo jasné, ktoré obce majú vyššiu a ktoré nižšiu intenzitu ukazovateľa (najlepšie znižovaním intenzity alebo odtieňov jednej farby). Takto to pôsobí trochu ako farebná hudba a je to menej prehľadné.

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že bakalárka preukázala slušnú orientáciu vo zvolenej problematike a spracovala bakalársku prácu na dobrej úrovni.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou výborne.

V Olomouci 6. 6. 2008

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.

oponent bakalárskej práce